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Комерційна сексуальна експлуатація дітей є проблемою в усіх країнах Співдружності 

Незалежних Держав (СНД), чому сприяють бідність, корупція, міграція і низький рівень 

освіти в регіоні. Дітей в цьому регіоні змушують до комерційної сексуальної експлуатації 

або заманюють до участі в ній через широке поширення насильства в сім'ї і відсутність 

підтримки, яку вони могли б отримувати в цих ситуаціях. Комерційна сексуальна 

експлуатація дітей в регіоні набуває форми проституції, торгівлі дітьми, сексуальної 

експлуатації з використанням інформаційно-комунікаційних технологій (ІКТ) і дитячого 

секс-туризму. Стратегії з боротьби з комерційною сексуальною експлуатацією дітей 

мають бути спрямовані на поліпшення інституціональної підтримки дітей, оновлення 

національних законів з урахуванням міжнародних стандартів, підвищення обізнаності і 

надання можливості юним жертвам брати участь в обговоренні цього питання. 
 

Діти в країнах СНД піддаються ризику примусу до проституції, причому жінки-рома і 

безпритульні діти особливо уразливі в цьому відношенні. Одним з основних проявів 

комерційної сексуальної експлуатації дітей в регіоні є торгівля дітьми, жертвами якої 

особливо часто стають діти, які залишилися без піклування батьків. Це серйозна 

проблема для таких країн, як Молдова, в яких, згідно з оцінками, 20% дітей живуть без 

піклування принаймні одного з батьків. Сексуальна експлуатація дітей за допомогою 

ІКТ в регіоні в основному включає виробництво матеріалів, пов'язаних з сексуальною 

наругою над дітьми, через шантаж або примушування дітей до дій сексуального 

характеру. Дорослі іноземці дедалі частіше відвідують деякі країни регіону з метою 

виробництва матеріалів про сексуальне насильство над дітьми. По всій видимості, 

дитячий секс-туризм переважно обмежується популярними туристичними місцями, 

такими як Одеса в Україні, де також часто зустрічаються випадки торгівлі дітьми з 

інших районів регіону. Високі показники поширення ВІЛ/СНІДУ в регіоні, пов'язані із 

вживанням наркотиків і незахищеним сексом, мають особливі наслідки для дітей, що 

стали жертвами сексуальної експлуатації, оскільки вони часто піддаються небезпечним 

статевим контактам і можуть бути погано обізнані про профілактику захворювань. 
 

Зусилля з боротьби з комерційною сексуальною експлуатацією дітей в основному 

зосереджені на торгівлі людьми, тоді як іншим проблемам не приділяється належної 

уваги. Незважаючи на деяку регіональну співпрацю, зокрема за участю Ради Європи і 

Ради держав Балтійського моря, а також успішні спільні ініціативи урядів і НУО, 

необхідно розвивати співпрацю між національними урядами, більш орієнтовану на 

інтереси жертв. Діти, які залишилися без батьківської опіки, потребують кращого 

захисту в усьому регіоні, а програми інституціонального догляду і реінтеграції дітей, що 

стали жертвами комерційної сексуальної експлуатації, залишаються недостатніми. 

Необхідно поновити закони, що стосуються ролі дітей в судовій системі і матеріалів про 

сексуальну наругу над дітьми, з урахуванням міжнародних стандартів. Так само 

необхідно впровадити ефективні національні механізми надання допомоги дітям, що 

зазнали сексуальної експлуатації в комерційних цілях. Неурядові організації і уряди 

можуть сприяти підвищенню обізнаності, у тому числі, за допомогою ініціатив, що 

показують зв'язок сексуальної експлуатації дітей з поширенням ВІЛ/СНІДУ, націлених 

на тих, хто користується послугами дитячої проституції. 
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